



Божественную литургию 25 июля 2018 года, в день празднования в честь иконы Божией Матери «Троеручица», в домовом храме святой блаженной Ксении Петербургской при социальном учреждении совершил штатный клирик Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [иерей Виталий Барбу](#) в сослужении штатного [диакона собора Александра Чуприна](#)

По окончании Божественной литургии священник обратился к прихожанам храма и персоналу дома-интерната, молившемуся за богослужением, со словами проповеди, отметив, насколько важно для православного христианина причащение святым Христовых Тайн.

- Православными людьми нас делает не ношение нательного креста и даже не то, что над нами когда-то было совершено святое крещение, - сказал священник. - Но православными христианами мы становимся, когда начинаем жить во Христе и участвовать в Таинствах покаяния и евхаристии.

Подопечные, которые по состоянию здоровья не смогли молиться за богослужением, причастились в комнатах для проживания.

